

# 比比看,谁的国产组合更火爆

## 今晚客战深圳,高速男篮国内球员需继续挑大梁



丁彦雨航与陶汉林的组合值得山东球迷期待。本报记者 王鸿光 摄

本报记者 刘伟

11月29日19:35,CBA联赛第12轮先行比赛一场,高速男篮继续在客场挑战联赛排名第5的深圳。由于科尔在同广东的比赛中又一次拉伤了右大腿肌肉,能否出战还是个疑问,压力重新来到了国内球员身上。巧合的是,深圳也是一支以国内班底见长的球队,比赛胜负很大程度上会取决于土炮们的斗法。

2016年3月4日,深圳男篮突然宣布换帅,一直在俱乐部负责青训工作的王建军接替李群,出任球队新任主帅。上赛季的CBA联赛,深圳队最终名列第9,未能晋级季后赛,直接导致了主帅李群的下课。

据了解,深圳队之所以选择王建军,因为他从球员时代就在深圳男篮打球,退役后也一直是在球队培养的年轻教练,对球队一线队员都非常熟悉。除了深圳男篮,王建军还作为国字号主帅,率领男篮国少队出战过立陶宛U17世青赛,以第7名平了男篮国字号历史最好成绩。

换帅如换刀,在王建军的调教下,深圳队本赛季表现出色。上一轮联赛在客场险胜八一后,深圳已经取得五连胜。深圳队本赛季出色的表现,同国内球员的出色发挥密不可分。球队除了双外援帕戈和兰佩有稳定贡献外,国内球员当中,顾全、李慕豪也有场均得分上双的表现。随着小将沈梓捷上调

至一队,内线人员略显臃肿的深圳,甚至放孙桐林去援疆,由此也能看出深圳厚实的人员班底。

深圳队土炮出色,高速男篮也不含糊。同广东的比赛,在科尔因伤退场的情况下,丁彦雨航带领全华班在最后一节追了15分,让对手惊出一身冷汗。同顾全、李慕豪的内外搭配类似,山东队丁彦雨航、陶汉林一外一内的搭配本赛季同样出色,两对国产组合的斗法值得一看。

另据了解,科尔受伤后,在深圳做了核磁共振,对深圳的比赛能否出战,目前还不确定。在科尔出战不明朗的情况下,高速男篮的国内球员们势必承担起更大的责任。

## 农心杯斩获七连胜 范廷钰再迎老对手

本报讯(记者 许恺玲)

11月28日,第18届农心杯三国围棋擂台赛第二阶段的第4局比赛继续在韩国釜山开战,中国队范廷钰的连胜纪录也在不断刷新,本轮小范执黑中盘胜日本副将村川大介,取得了七连胜。以先锋姿态出战的范廷钰一路过关斩将,直逼日韩主帅,并且凭借这次的胜利,他也成为继李昌镐、谢赫、崔哲瀚、常昊、王檄之后,第六位在农心杯比赛中胜局超过两位数的棋手,而仅用两届赛事就达到这样的成绩更是开创了先河,成就了又一个新纪录。

在前六轮的连胜中全部执白的小范本轮经过猜先首次执黑先行。换了顺序没换“秘方”,从左下转右上,范廷钰开局依旧专注于掠夺实空。以力量著称的村川大介在右上对黑棋进行佯攻,而一向走稳健路线的小范立即冲断反击,在转换中割掉白棋3子,手

段强硬逼迫对手强攻,随后灵活转身,将棋筋逃向中腹,还顺手反吃白棋数子。行棋至此,村川大介自知无力回天,到151手投子认负。

七连胜之后,每一步都在创造新纪录的范廷钰即将向另外两国的主帅发起挑战。而下一场比赛中,他将迎来老对手韩国队主帅朴廷桓。三年前的应氏杯决赛让山东景芝酒业队的年轻棋手范廷钰一战成名,而当时坐在小范对面的就是朴廷桓。而韩国队之前连损四员大将,如果小范再次获胜,韩国将一局未胜提前出局,成为韩国农心杯史上最差表现。朴廷桓的身上可以说背负了整个韩国围棋的荣耀,压力之大可以想象,而这一局小范将要面对的疯狂反击也是可以想象的。网上有棋迷评价说:“感谢范廷钰,让人真切地感受到了围棋盛世的氛围,胜负之外,我们也看到了精彩的对局。”

## 穆帅怒踢水瓶被罚上看台 屡犯不改,这脾气要把曼联毁了



穆里尼奥脚踢水瓶被裁判逮了个正着。新华社发

北京时间28日凌晨,英超联赛曼联在主场以1:1被西汉姆联队逼平,主帅穆里尼奥因为抗议裁判判罚被罚上看台。

在比赛第27分钟,博格巴假摔被黄牌警告,穆里尼奥在场边大怒并把水瓶踢飞,结果主裁判把“狂人”红牌罚上看台。比赛结束后穆里尼奥也没能消气,他拒绝履行自己接受采访的义务,而是安排曼联助教法里亚代替自己出席赛后新闻发布会。

从回放来看,穆里尼奥这次是被博格巴坑了,诺布尔在防守博格巴时扑上来扫堂腿性质的拦截看起来确实很凶猛,但诺布尔的腿距离博格巴还有半米左右博格巴就开始倒地。如果博格巴倒地后立刻起来,主裁莫斯可能并不会判假摔,但博格巴倒在地上向莫斯要任意球,那莫斯判他假摔也没什么可争辩的。

穆里尼奥第一时间没有回放可看,处于他的角度很可能看成博格巴被踢倒,他第一时间对判罚有不满这可以理解,但做出的动作实在有点激烈。主裁莫斯对于曼联是福星,他此前12次执法曼联的比

赛曼联11胜1平,但他对穆里尼奥可没有好印象,上赛季穆里尼奥执教切尔西时,在比赛中场休息的时候因为抱怨马蒂奇被罚下而被莫斯罚下,巧合的是那场的对手也是西汉姆联队(2015年10月24日西汉姆联队2:1切尔西的比赛)。

上一次穆里尼奥被罚上看台是通过小纸条来遥控指挥,这次他还是通过小纸条遥控指挥,只不过和上次不同的是,上次穆里尼奥被场边的摄像头捕捉到了坐在哪里,但这一次下半场摄像头没能捕捉到他。

博格巴本场是坑了穆里尼奥但又救了穆里尼奥,如果不是博格巴的妙传助攻,曼联有可能无法进球。对于博格巴这样的情况,可能穆里尼奥也只能苦笑应对。

《镜报》表示,穆里尼奥在6个星期内,将会受到英足总第三次指控,行为屡屡出格,这将使得英足总在下次重罚穆帅。《每日邮报》表示,这是穆里尼奥本赛季第二次被主裁判罚上看台,这一次他可能会遭到英足总两场禁赛的处罚。《每日电讯报》同样表示,穆帅这次将遭到两场禁赛的处罚。(综文)